

捡到一万现金不动心，学生老师齐寻失主

胶州市莱州路小学学生上学路上捡到装有一沓现金的包，及时求助寻失主

□半岛全媒体记者 刘静 通讯员 刘振远 报道

本报讯 “真的挺感谢的，本来以为包铁定找不回来了，没想到后来接到学校老师电话，说是学生捡到了，让我来拿。”4月18日，从事装修行业的小于从莱州路小学学生杨泽彦手里接过自己的包，里面一万多元现金分文未少。

4月18日中午，小于到莱州路金祥花园附近客户家里量尺寸，没成想，在回去的路上，把装有1万多元现金及银行卡、身份证的包遗落在路上。

“我当时经过路北那个秧歌公园，去上了一趟厕所，回车上来的路上来了个电话，我就一手拿包一手打电话，进了车里从包里找出来笔记东西，可能是关车门的时候掉的。”小于说，中午12时45分左右，自己把装有现金及重要资料的包丢了。但他当时并未察觉。“我后来去东苑绿世界那边洗车，洗完给人付款的时候找不到包了，我就赶紧开车沿着行驶的路线往回找。”小于说，他放慢车速，沿途仔细寻找，甚至连公园的公厕也找过了，一无所获。

小于开车去了派出所报案寻找，“报

案的时候，派出所工作人员跟我说，我丢包的地方没有监控，找起来有点儿难，让我回来等消息。我当时觉得完了，找不到了。”包内的一万多元现金是用于跟供货商结账的，自己记录各个客户家里尺寸数据的本子也在里面，小于十分沮丧。不过，大约5分钟后，他收到了一个让他喜出望外的电话。

“1点40分左右吧，接到莱州路小学老师的电话，说是小学生捡到了我的包，让我及时来取。”小于说，接到认领电话后，心里的一块大石头落了地。原来，中午1时多，莱州路小学六年级三班的学生杨泽彦在上学路上经过时发现路边停车位上有一个包，他捡起后到了学校就去办公室交给了老师，“我把包给了老师，让老师帮忙找失主。”杨泽彦说，“这事也是应该做的，老师一直教导我们要乐于助人、诚实守信。再说人家丢了包丢了钱肯定着急。”

莱州路小学政教主任宋老师告诉记者，他拿到包后，首先看到的里面有一沓现金，还有失主的身份证。“光凭身份证也不好找人，于是我们就找了下包，寻找其他线索，后来发现里面有张合同，合同上



小于拿到包后不断表示谢意。

有电话，我们打了电话，正好就找到了失主。”小于到达学校后，一个劲儿地向老师和学生杨泽彦表达谢意，“真的十分感谢，我原本都不抱希望了，没想到你们替我找

到了。”小于说，现金是当天刚取出来的，准备跟供货商结账用的，包里的单据也记录了各个客户的装修尺寸资料，“丢掉的话会很麻烦，得一个一个重新量。”

打扫车厢捡万元现金

六旬老太乘公交险将全部家当丢失，温馨巴士司机拾金不昧获赞

□半岛全媒体记者 李伟豪 通讯员 侯桂荣 李迪 报道

本报讯 4月11日上午10时许，温馨巴士505路公交驾驶员冷海军在执行完张应社区至胶州汽车总站运输任务后，照例清扫车辆卫生，发现前排座位上有背包。冷海军立即将包交到了调度室。担心失主着急，他便与工作人员一起从背包内的物品寻找联系人信息，并从一张证明上找到刘女士的手机号码，于是便立即拨打过去。

接听电话的正是失主本人。据她介绍，自己上午在大庄村站点乘坐505路城乡公交，到皇琪河滨华庭站点下车去亲戚家串门。由于当时车上人多，担心自己坐过站便匆忙下车。下车后不久便发现自己丢失了背包，

正急得团团转。以为找回无望时，接到温馨巴士工作人员的电话。得知背包和财物都在，便立即打车赶到温馨巴士调度室认领。

刘女士喜极而泣：“当时真是把我急死了，心想这下坏了，里面装着将近一万块钱，还有我和老板的存折、社保卡等重要证件，还有已经买好的15号准备去广东惠州看儿子的火车票。”刘女士感激之情难以言表，对驾驶员深深鞠了一躬，并打电话给侄子，叮嘱他专门去做一面锦旗送到公司，感谢拾金不昧的冷师傅。

面对失主的热情致谢，司机冷海军腼腆地说：“这只是举手之劳而已，是应该做的，换作其他的驾驶员也会同样处理。”

逛街丢了包，一天就找回

市民于先生定做锦旗送到派出所，感谢民警帮忙找回失物

□半岛全媒体记者 刘静 实习生 冯瑛 报道

本报讯 4月17日下午，市民于先生将一面锦旗送到三里河派出所，感谢办案民警帮忙找回自己丢失的手包。

事情还要从4月15日下午说起，市民于先生与家人一起逛新城区的利群购物广场，不慎将手包遗忘在一楼商场内。“当时我父亲去超市了，我就在按摩椅上坐了一会儿，手包就放在腿的右侧。”于先生告诉记者，自己的手包是棕色的，里面放着银行卡、身份证与社保卡。“后来老父亲出来后，我们就一起回去了。”于先生说当天下午5时15分左右，他不小心将手包遗忘在按摩椅上。由于粗心，直到第二天早上，于先生才发现自己的手包不见了。

第二天上午，于先生到利群购物广场找了负责人查看监控，“监控显示大约5时26分左右，有三个人，应该是一家三口从那儿经过，后来女士拿走了手包，一家人出了商场东门。”于先生说通过商场监控看见了取走包的人，但出了商场监控不到了。情急之下，于先生到所在辖区三里河

派出所求助。接警的民警匡凯和黄伟通过天网工程摄像头进行一一排查，“按照他们的行车路线锁定一品苑附近，中间有段小路是没有监控的，后来我们决定去现场查看。”匡警官告诉记者，在派出所通过天网工程寻查到行踪后，找到小区物业经理，从而联系上捡包人。

事情得到迅速解决后，于先生专程定制一面写有“事无巨细解民忧，完璧归赵暖人心”的锦旗送到派出所，表示感谢。

采访中记者了解到，为了寻找手包，办案民警看了30个监控点录像，最终锁定目标，找到手包。“现在天网工程覆盖比较全面，连村里都有村村通，以三里河街道为例，辖区有500多个监控摄像头。”民警告诉记者，报案寻找遗失、物遗忘物的案件不少，几乎每天都有，“有的是寻人，有的是找狗，也有丢钱包丢钥匙的，监控全覆盖找起来就容易些。”

同时，民警提醒市民，外出时一定要带好自己的随身物品以防丢失。“钱包内尽量不要银行卡和身份证放在一起，银行卡丢失及时挂失。”

胶州新闻 分类广告 基本尺寸：2.3*1.75 3送1，5送2，9送4 电话：83982811	遗失声明 现遗失周春霞位于胶州市向阳新市场二楼F-39号税务登记证，注册号：37028160306748，特此证明。	声明 陆欣，身份证 370281199012032645，现丢失胶州市北京东路299号绿城风华苑东苑12号楼1单元1501室预收购房款收据，收据号5010061、5008068，金额分别为肆仟零捌拾捌元叁角贰分、叁拾捌万捌仟陆佰壹拾壹元零捌分，现声明作废，由此产生的一切责任由本人承担，与青岛绿城胶州湾房地产开发有限公司无关。
---	--	---

前列腺发病易反复，妙手仁心解“男”题

前列腺炎是日常常见的疾病，具有很高的发病率，会对男性的身心健康带来伤害，前列腺炎症状较为复杂，并且时常反复发作、忽重忽轻对男性的心理和生活质量造成不良影响，所以男性应该及时进行治疗，避免给自身带来伤害。

为帮助更多患者解决困扰，笔者来到了胶州仁爱医院见到了刘主任，刘主任介绍说：“前列腺炎之所以较难治愈，主要跟前列腺自身的特性有很大的关系。人体前列腺腺管密布细长，在炎症条件下，腺管极易淤堵，使炎症分泌物难以排出，导致细菌和病

毒的大量繁殖再生，从而致使病情加重。

此外，前列腺炎的形成病因十分复杂，涉及的疾病也并非单一发生，往往是多种炎症的交替发生，因此导致疗效时好时坏，难以根治。只有针对前列腺及诱因进行有针对性的治疗，才能促使治疗的方案针对诱发炎症的病根，从而进行准确的治疗，以达到有效控制和改善症状，然后最终达到根治的目标。”

刘主任介绍到，春季气温适宜，人体分泌速度降低，前列腺处于休养生息阶段，此时治疗前列腺疾病，更

容易康复。

据医院工作人员介绍，胶州市仁爱医院医疗条件优越，技术力量雄厚。医院凭借先进的医疗技术以及人性化的医疗环境，深受患者认可。医院还引进国际上治疗前列腺疾病先进的前列腺分型疗法，根据不同类型的前列腺炎的发病病理不同，准确分型、精准检查、对症治疗，一站式根治前列腺炎。

医院还拥有国际一流的检测设备，配置各种专业高科技诊疗仪器，在一系列男性病的治疗方面拥有同国际接轨的技术和诊疗手段。

